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práce s českou literaturou včetně citací x
práce se zahraniční literaturou včetně 
citací

x

adekvátnost použitých metod x
hloubka provedené analýzy x
stupeň realizovatelnosti řešení x
formální úprava práce (text, grafy, 
tabulky)
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využití podkladových materiálů,
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příl. části ZP (tabulky, grafy, propočty 
apod.)

x

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte: x

Práce    je /  není   doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň: Výborně

Doplňující komentář k hodnocení práce:
Diplomová práce splňuje téměř veškeré požadavky na zpracování závěrečné práce 
tohoto charakteru. Řeší aktuální tématiku, která dlouhodobě byla stranou pozornosti v 
procesu řízení talentované mládeže, konkrétně ve fotbale. Cíleně přibližuje a vymezuje 
okolnosti v oblasti vývoje dospívajících mladých fotbalistů, s cílem úspěšně pokračovat 
ve fotbalové kariéře v kategorii dospělých. Autor vlastní zaměření abstrahoval od 
některých požadavků výkonnostního charakteru a specifikoval svoji pozornost do 
oblasti sociálně – psychologické. 



Ve struktuře práce postupuje velmi vyrovnaně a systematicky a věnuje pozornost všem
částem struktury. Teoretickou část, s jednotlivými problémy, podrobil velmi důkladné 
analýze s citacemi z domácí i zahraniční literatury. 
V cíli a úkolech práce zdůvodnil význam zpracovaného problému. Určitým nedostatkem 
se jeví absence hypotéz (či výzkumných otázek), přestože se o nich zmiňuje v závěru 
práce (str. 60). Metodologie postavená na retrospektivní analýze se snaží odhalit 
významné psychologické a sociální faktory (7 oblastí) pro dosažení úspěšného přechodu 
do kategorie dospělých. Využil k tomu metodu dotazování prostřednictvím dotazníku. 
Výsledky přehledně (tabulky, grafy) uvedl ve výsledkové části, stejně jako jejich 
interpretaci v diskuzi a vlastním závěru. 
Výsledky přinášejí mnoho zajímavých informací, které mohou sloužit dalšímu 
specifickému výzkumu tohoto zaměření s cílem prohloubit tématiku dospívajících 
talentovaných mladých hráčů.
Rovněž po formální stránce pracoval autor velmi pečlivě s cílem vyvarovat se 
stylistických i odborných nedostatků. Diplomovou práci lze považovat za podnětný 
počin s využitím pro praxi, především při vzdělávání trenérů mládežnických kategorií.
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